

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от . . . 25 МАР 42

Москва

Газета №

«МЫ МОЖЕМ МНОГОМУ НАУЧИТЬСЯ У НАШИХ РУССКИХ СОЮЗНИКОВ»

С Стаффорд Криппс о советском музыкальном и драматическом искусстве

ЛОНДОН, 24 марта. (ТАСС). В одном из крупнейших театров Лондона состоялся концерт русской симфонической музыки в исполнении оркестра лондонской филармонии. Присутствовало 3.000 человек, среди них виднейшие представители театра, литературы и искусства Англии. Перед концертом была зачитана телеграмма Криппса, в которой он выражает сожаление по поводу невозможности лично присутствовать на концерте и заявляет:

«Прошлой осенью, в тяжелые дни испытаний и беспокойства в Москве, опера, балет и концерты ободряли и освежали не только меня и штат посольства, но и все население Москвы. Как вы слышали

сегодня, Советский Союз обладает громадным музыкальным наследством. Я надеюсь, что в будущем вы сможете все больше и больше знакомиться с этим наследством. Это наследство развивается и расширяется русским народом даже в эти тяжелые и трудные времена. Любознательный и преисполненный энтузиазма народ вдохновлял музыкальное и драматическое искусство во всех его формах. Сегодня Москва является одним из величайших в мире центров музыкального и драматического искусства. В этой, как и в других областях жизни, мы можем многому научиться у наших русских союзников».